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Din 2004, căutăm cu consecvență producători și artizani de tradiție, din toate colțurile 
lumii, pentru a vă oferi produse de excepție, memorabile. Fiecare element din catalogul 
și magazinele noastre - fie el vin, ciocolată, foie gras, caviar, somon bio de Scoția 
sau băutură fină - a fost selectat cu grijă, pentru a ne asigura că se ridică la cele mai 
înalte standarde. De aceea, ne place să spunem că portofoliul nostru este ca o galerie 
de artă atent curatoriată, în care, cu siguranță, veți găsi ceva care să vă bucure!
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Fie că aveți nevoie de un pachet chic, cu terine şi vinuri fine, de o cutie de 
ciocolată sau de un cufăr cu delicii rafinate, veniți în magazinele noastre şi 
vom crea împreună combinaţii inspirate ce vor bucura şi delecta întotdeauna. 
Gustoase, frumoase, prezentate impecabil, produsele Comtesse du Barry seduc 
prin rafinamentul şi splendoarea aromelor care reflectă calitatea 
artizanatului franţuzesc.

Vă invităm în universul plin de magie al gastronomiei și vinurilor fine!

Magazinele 
Comtesse du Barry
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Boutique Comtesse du Barry
ATENEU

Str. Episcopiei nr. 2-4, București 
Deschis Luni – Sâmbătă 10.00- 20.30

Duminică 10.30 – 17.30
Tel: 021-311.03.91

Boutique Comtesse du Barry
 BĂNEASA

Băneasa Shopping City et. 1, București 
Deschis Luni – Duminică 10.00 – 22.00

Tel: 021-361.16.25 

Boutique Comtesse du Barry
PRIMĂVERII

Bd. Mircea Eliade nr. 3, București 
Deschis Luni – Sâmbătă 10.00 - 20.30

Duminică 10.30 – 17.30
Tel: 031-62.04.032

Le Manoir
OUTLET

Sos. Pipera nr. 48, București
Deschis Luni – Vineri 09.00 - 18.00

Tel: 021-230.00.36

Boutique Comtesse du Barry
CLUJ NAPOCA

Str. Emil Isac nr. 14, Cluj Napoca
Deschis Luni – Vineri 10.30 - 20.00

Sâmbătă 10.30 – 17.30
Tel: 0264-45.01.34

/ComtesseduBarryBucuresti 
comtesse_du_barry_romania
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Semnătura
LE MANOIR

Produse excepționale

Ambalaje elegante

Cadouri ce pot fi personalizate

Un consilier dedicat

Oferta în cel mult 24 de ore

Livrare rapidă în România și Europa

Serviciul de livrare Prestige
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MESAJ
Transmiteți gândurile dumneavoastră 

colaboratorilor sau celor dragi cu ajutorul 
cardului de mesaj Comtesse du Barry.

Putem insera o felicitare, o carte de vizită 
sau un alt document pus la dispoziție de către

dumneavoastră. Vă rugăm să ne consultați 
pentru o ofertă personalizată.

LOGO
Este foarte ușor să personalizați 
pachetele Comtesse du Barry. 

Adăugați logoul dumneavoastră
pe o sticlă de vin, 

o ciocolată sau o cutie cadou.

Vă rugăm să ne consultați 
pentru o ofertă personalizată.

Personalizarea
cadourilor
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Cadouri personalizate
pentru dumneavoastră

sur mesure / tailor made

Toate pachetele Le Manoir pot fi adaptate dorințelor și bugetului 
dumneavoastră. Vă oferim o gamă largă de produse gastronomice și vinuri 
din care putem compune pachetul dorit. Doriți o ciocolată cu un conținut 
de cacao mai ridicat în loc de una cu lapte? Preferați o șampanie în loc de 
un vin? Dorințele dumneavoastră vor fi îndeplinite!
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Un gest de excepție
A oferi cadourile

Le Manoir

A oferi un cadou Le Manoir e un gest de mare eleganță și rafinament. Nume 
prestigioase ale gastronomiei mondiale sunt reunite în aceste pachete într-un 
ansamblu de gusturi bune, de arome încântătoare și de tot atâtea momente de 
răsfăț. Pentru că puteți alege compoziția potrivit preferințelor dumneavoastră și 
pentru că puteți adăuga simboluri care vă definesc, cadourile vă vor purta amprenta 
făcând mesajul mult mai personal. 
	
Solicitările dumneavoastră vor fi îndeplinite!

Departamentul de Cadouri Le Manoir vă pune 
la dispoziție un consilier dedicat  comenzii 
dumneavoastră pe tot parcursul acesteia, 

de la alegerea produselor și până la livrare.  

Ne angajăm să vă transmitem
oferta solicitată în cel mult 24 ore.

Vă rugăm să consultați condițiile noastre de 
livrare de la finalul catalogului.

DEPARTAMENTUL COMERCIAL:

MAGAZINE:

ONLINE:

Pentru o livrare de prestigiu, șoferii nostri în ținută  
elegantă vă stau la dispoziție pentru livrări în 

București, de luni până vineri între orele 
10.00 - 19.00. Vă rugăm să consultați condițiile 

noastre de livrare de la finalul catalogului.

Un consilier dedicat
pentru comanda dumneavostră

Echipa Le Manoir 
vă stă la dispoziție

Serviciu de livrare
Prestige

O ofertă în cel mult 24 de ore

Livrare în România
și în Europa

RO EU

CUM 
COMANDAȚI

Casa Galleron, Str. Anastasie Simu 
nr. 1, et. 2, București 010293

office@lemanoir.ro

lemanoir.ro

021/230.00.36

Boutique Comtesse du Barry Ateneu
Str. Episcopiei nr. 2-4, București 

Tel: 021-311.03.91  

Boutique Comtesse du Barry Băneasa
Băneasa Shopping City et. 1, București 

Tel: 021-361.16.25 

 

Boutique Comtesse du Barry Primăverii
Bd. Mircea Eliade nr. 3, București

Tel: 031-62.04.032  

 

Boutique Comtesse du Barry Cluj Napoca
Str. Emil Isac nr. 14, Cluj Napoca

Tel: 0264-45.01.34 

Outlet Le Manoir
Sos. Pipera nr. 48, București

Tel: 021-230.00.36 

Telefon:
0759.122.122Mobil:
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 Terină de rață cu piper verde, 70 gr
 Sarments du Médoc cu ciocolată neagră și zmeură, 60 gr

No. 01:	 Beautiful 
	 CAD 1901

Prezentare: cutie cadou Comtesse du Barry 06 (dimensiuni: L27 x l18.5 x h9.7 cm)

Irises, Vincent van Gogh, 1889 

Preț: 99 lei
87.59 lei fără TVA

 La Vieille Ferme Rouge AOC Côtes du Rhône, Franța, 
    37.5 cl (vin roșu sec)
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 Terină țărănească cu alune, 140 gr
 Mere mici în Calvados, 21 cl

No. 02:	Normandie 
	 CAD 1902

Prezentare: cutie cadou Comtesse du Barry 07 (dimensiuni: L35.5 x l19 x h11.3 cm)

 Comte Louis de Lauriston Cidru Brut de Normandie, 
    Franța,  75 cl

Women Picking Olives, Vincent Van Gogh, 1889

Preț: 145 lei
127.55 lei fără TVA
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 Terină gasconă, 140 gr
 Tabletă de ciocolată cu lapte și caramel, 75 gr

No. 03:	 Chateaux et chocolat 
	 CAD 1903

Prezentare: cutie cadou Comtesse du Barry 07 (dimensiuni: L35.5 x l19 x h11.3 cm)

 Château Tour Saint Paul AOC Bordeaux Supérieur, 
   Franța, 75 cl (vin roșu sec)

Flower Beds in Holland, Vincent van Gogh, 1883

Preț: 155 lei
135.49 lei fără TVA



lemanoir.ro / 0759.122.12214

 Terină din ficăței de pasăre cu vin de Banyuls, 140 gr
 Tabletă de ciocolată neagră cu 71,5% cacao, 75 gr

No. 04:	Le Parisien 
	 CAD 1904

Prezentare: cutie cadou Comtesse du Barry 07 (dimensiuni: L35.5 x l19 x h11.3 cm)

 Château Janoy Bellevue AOC Bordeaux, Franța, 75 cl 
   (vin roșu sec)

Still Life with Apples and a Pot of Primroses, Paul Cezanne, 1890

Preț: 155 lei
135.73 lei fără TVA
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 Terină gasconă, 140 gr
 Migdale prăjite învelite în ciocolată cu lapte, pudrate 
   cu cacao, 100 gr

No. 05:	Roses
	 CAD 1905

Prezentare: cutie cadou Comtesse du Barry 07 (dimensiuni: L35.5 x l19 x h11.3 cm)

 Château La Pierrière AOC Bordeaux, Franța, 75 cl 
   (vin roșu sec)

Roses, Vincent van Gogh, 1890

Preț: 165 lei
144.36 lei fără TVA
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 Terină țărănească cu struguri, 140 gr
 Sarments du Médoc cu ciocolată neagră și Earl Grey, 60 gr

No. 06:	 Confessions Gourmandes 
	 CAD 1906

Prezentare: cutie cadou Comtesse du Barry 07 (dimensiuni: L35.5 x l19 x h11.3 cm)

 Demoiselles La Confession AOC Bordeaux, Franța, 75 cl 
   (vin roșu sec)

The Peppermint Bottle, Paul Cezanne, 1993-1995

Preț: 180 lei 
157.04 lei fără TVA
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 Terină gasconă, 140 gr
 Bomboane drajefiate din boabe prăjite de cacao, 
   glazurate în ciocolată neagră, 120 gr

No. 07:	 La Réserve 
	 CAD 1907

Prezentare: cutie cadou Comtesse du Barry 07 (dimensiuni: L35.5 x l19 x h11.3 cm)

 Perrin Réserve Rouge AOC Côtes du Rhône, Franța, 75 cl 
   (vin roșu sec)

Apples and Grapes, Claude Monet, 1879-1980

Preț: 195 lei
171.11 lei fără TVA
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 Rillettes de porc cu piment d’Espelette și jambon 
   de Bayonne, 140 gr
 Sarments du Médoc cu ciocolată neagră și zmeură, 60 gr

No. 08:	Douceur
	 CAD 1908

Prezentare: cutie cadou Comtesse du Barry 07 (dimensiuni: L35.5 x l19 x h11.3 cm)

 Château de Ricaud AOC Bordeaux, Franța, 75 cl 
   (vin roșu sec)

The Bridge at Argenteuil, Claude Monet, 1874

Preț: 190 lei
165.45 lei fără TVA
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 Glob de Crăciun realizat manual* 
 Bomboane drajefiate din boabe prăjite de cacao, 
   glazurate în ciocolată neagră, 120 gr

No. 09:	Noël 
	 CAD 1909

Prezentare: cutie cadou Comtesse du Barry 07 (dimensiuni: L35.5 x l19 x h11.3 cm)

 Chateau Saint-Christophe AOC Médoc, Franța, 75 cl 
   (vin roșu sec)

*în serie limitată. Globurile nu conțin adezivi sau produse toxice și sunt lucrate cu multă atenție și dragoste

House in Winter, Gustave Loiseau, 1911 

Preț: 215 lei
185.45 lei fără TVA
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  Terină din ficăței de pasăre cu vin de Banyuls, 140 gr
  Terină de rață cu portocale, 140 gr

No. 10:	 Tradition
	 CAD 1910

Prezentare: cutie cadou Comtesse du Barry 07 (dimensiuni: L35.5 x l19 x h11.3 cm)

  Portocale confiate învelite în ciocolată neagră, 100 gr
  Château Janoy Bellevue AOC Bordeaux, Franța, 75 cl 
    (vin roșu sec)

The Artist’s Garden in Argenteuil, Claude Monet, 1873

Preț: 215 lei
192.24 lei fără TVA
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  Terină de rață cu portocale, 140 gr
  Tabletă de ciocolată neagră cu 71,5% cacao, 75 gr

No. 11: Elegance
	 CAD 1911

Prezentare: cutie cadou Comtesse du Barry 07 (dimensiuni: L35.5 x l19 x h11.3 cm)

  Le Haut-Médoc d’Issan AOC Haut Médoc, Franța, 75 cl 
    (vin roșu sec)

The Sisters, Berthe Morisot, 1869

Preț: 275 lei
237.41 lei fără TVA
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 Portocale confiate învelite în ciocolată neagră, 100 gr
 Tabletă de ciocolată cu lapte și caramel, 75 gr

No. 12:	 Beautiful Sparkling 
	 CAD 1912

Prezentare: cutie cadou Comtesse du Barry 07 (dimensiuni: L35.5 x l19 x h11.3 cm)

 Langlois-Château Crémant de Loire Rosé, 
    Loire, Franţa, 75 cl

The Doges Palace Seen from San Giorgio Maggiore, Claude Monet, 1908

Preț: 245 lei
214.44 lei fără TVA
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 Terină gasconă, 140 gr
 Rilletă de porc cu piment d’Espelette și jambon 
   de Bayonne, 140 gr

No. 13:	 Châteaux
	 CAD 1913

Prezentare: cutie cadou Comtesse du Barry 08 (dimensiuni: L35.5 x l31.8 x h11.3 cm)

 12 bomboane Connaisseur din ciocolată cu lapte, 
	 în cutie cadou, 120 gr
 Chateau Saint-Christophe AOC Médoc, Franța, 75 cl 
   (vin roșu sec)

Garden at Sainte-Adresse, Claude Monet, 1867

Preț: 275 lei
242.12 lei fără TVA
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 Cutie cadou cu terină din piept confiat de rață și chutney 
    de ceapă, 280 gr
 Biscuiți înveliți în ciocolată neagră și ciocolată cu lapte, 90 gr

No. 14:	 Les Roques 
	 CAD 1914

Prezentare: cutie cadou Comtesse du Barry 08 (dimensiuni: L35.5 x l31.8 x h11.3 cm)

 Domaine JM Boillot Les Roques Syrah-Carignan 
   Vin de Pays d’OC IGP, Franța, 75 cl (vin roșu sec)

The Harvest, Pontoise, Camille Pissarro, 1881

Preț: 295 lei
259.54 lei fără TVA
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 Terină țărănească cu struguri, 140 gr
 Mini nougat cu migdale și miere, 75 gr

Prezentare: cutie cadou Comtesse du Barry 08 (dimensiuni: L35.5 x l31.8 x h11.3 cm)

No. 15:	 Saveurs 
	 CAD 1915

 Devillard Domaine de la Garenne Mâcon Azé AC Blanc, 
   Bourgogne, Franța, 75 cl (vin alb sec)
 Château Grand Lacaze AOC Médoc, Franța, 75 cl 
    (vin roșu sec)

Ile aux Fleurs near Vetheuil, Claude Monet, 1880

Preț: 350 lei
302.83 lei fără TVA
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 Terină din ficăței de pasăre cu vin de Banyuls, 140 gr
 Tabletă de ciocolată neagră Bolivie 74% cacao, 75 gr

No. 16:	 Harmonie 
	 CAD 1916

Prezentare: cutie cadou Comtesse du Barry 08 (dimensiuni: L35.5 x l31.8 x h11.3 cm)

 Domaine JM Boillot Les Roques Roussanne, 
   IGP Pays d’Oc, Franța, BIO, 75 cl (vin alb sec)
 Domaine JM Boillot Les Roques Syrah-Carignan IGP
   Vin de Pays d’OC, Franța, 75 cl (vin roșu sec)

Valley with Fir, Henri-Edmond Cross, 1909

Preț: 330 lei
284.33 lei fără TVA
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 Mini nougat cu migdale și miere, 38 gr
 Terină țărănească cu struguri, 140 gr
 Terină de mistreţ cu afine, 140 gr

No. 17:	 Bleu Comtesse
	 CAD 1917

Prezentare: cutie cadou Comtesse du Barry 08 (dimensiuni: L35.5 x l31.8 x h11.3 cm)

 Devillard Domaine de la Garenne Mâcon Azé AC Blanc, 
   Bourgogne, Franța, 75 cl (vin alb sec)
 Demoiselles La Confession AOC Bordeaux, Franța, 75 cl 
    (vin roșu sec)

Irises, Vincent Van Gogh, 1890

Preț: 350 lei
302.75 lei fără TVA
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 Terină din ficăței de pasăre cu vin de Banyuls, 140 gr
 Tabletă de ciocolată neagră cu 71,5% cacao, 75 gr

No. 18: Baron de Médoc 
	 CAD 1918

Prezentare: cutie cadou Comtesse du Barry 08 (dimensiuni: L35.5 x l31.8 x h11.3 cm)

 Château de Ricaud AOC Bordeaux, Franța, 75 cl 
    (vin roșu sec)
 Le Haut-Médoc d’Issan AOC Haut Médoc, Franța, 75 cl 
    (vin roșu sec)

Farmhouse in Provence, Vincent van Gogh, 1888

Preț: 350 lei 
299.59 lei fără TVA
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  Terroir Gourmand: terină de raţă cu ciuperci de pădure, 
	 rillettes de raţă cu 20% foie gras, le supréme de foie 
	 gras de raţă (3 x 70 gr)

No. 19:	 Seigneur 
	 CAD 1919

Prezentare: cutie cadou Comtesse du Barry 08 (dimensiuni: L35.5 x l31.8 x h11.3 cm)

 Portocale confiate învelite în ciocolată neagră, 100 gr
 Château Grand Lacaze AOC Médoc, Franța, 75 cl 
    (vin roșu sec)
 Langlois-Château Crémant de Loire Rosé, Loire, Franţa, 75 cl

Riders on the Beach at Dieppe, Rene Pierre Charles Princeteau, 1892 

Preț: 390 lei
342.15 lei fără TVA
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 Glob de Crăciun realizat manual* 
 Cutie cadou cu 4 terine asortate – Ediția Paris, 4 x 70 gr

No. 20:	Hiver Chic 
	 CAD 1920

Prezentare: cutie cadou Comtesse du Barry 08 (dimensiuni: L35.5 x l31.8 x h11.3 cm)

 Le Haut-Médoc de Branaire-Ducru, AOC Haut Médoc, 
   Franța, 75 cl (vin roșu sec)
 Chateau Saint-Christophe AOC Médoc, Franța, 75 cl 
    (vin roșu sec)

*în serie limitată. Globurile nu conțin adezivi sau produse toxice și sunt lucrate cu multă atenție și dragoste

Central Park Winter, William Glackens, 1905 

Preț: 450 lei
386.63 lei fără TVA
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 Terină din ficăței de pasăre cu vin de Banyuls, 140 gr
 Tabletă de ciocolată neagră Vénézuela cu nougatine, 105 gr

No. 21:	 Paveil de Luze 
	 CAD 1921

Prezentare: cutie cadou Comtesse du Barry 08 (dimensiuni: L35.5 x l31.8 x h11.3 cm)

 Château Paveil de Luze Rouge AOC Margaux, Franța, 75 cl 
    (vin roșu sec)
 Château Paveil de Luze Blanc AOC Bordeaux, Franța, 75 cl 
    (vin alb sec)

A Friendly Call, William Merritt Chase, 1895

Preț: 495 lei
424.14 lei fără TVA
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 Terină țărănească cu struguri, 140 gr
 Tabletă de ciocolată neagră Bolivie 74% cacao, 75 gr

No. 22:	 Chevalier 
	 CAD 1922

Prezentare: cutie cadou Comtesse du Barry 08 (dimensiuni: L35.5 x l31.8 x h11.3 cm)

 Château Tour de Marbuzet AOC Saint-Estèphe, 
    Franța, 75 cl (vin roșu sec)
 Domaine Vacheron Sancerre Blanc, Loire, Franța, 75 cl 
    (vin alb sec)

Place du Carrousel, Camille Pissarro, 1900

Preț: 495 lei
423.83 lei fără TVA
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 Terină de mistreţ cu afine, 140 gr
 Tabletă de ciocolată neagră Venezuela Rio Caraibe 
   100% cacao,  75 gr

No. 23:	 Grand Cru 
	 CAD 1923

Prezentare: cutie cadou Comtesse du Barry 08 (dimensiuni: L35.5 x l31.8 x h11.3 cm)

 Langlois-Château Crémant de Loire Rosé, Loire, Franţa, 75 cl
 Château Larmande AOC Saint-Émilion Grand Cru Classé, 
    Franța, 75 cl (vin roșu sec)

Place de Clichy, Paul Signac, 1887

Preț: 495 lei
424.52 lei fără TVA
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 Terină din ficăței de pasăre cu vin de Banyuls, 140 gr
 Terină țărănească cu alune, 140 gr
 Tabletă de ciocolată neagră Vénézuela cu nougatine, 105 gr

No. 24:	 Saveurs du Sud 
	 CAD 1924

Prezentare: cutie cadou Comtesse du Barry 08 (dimensiuni: L35.5 x l31.8 x h11.3 cm)

 Château d’Estoublon ulei de măsline extra virgin AOP 
    nouvelle recolte, 50 cl
 Joseph Drouhin Chablis Premier Cru Vaillons AC, 
    Bourgonge, Franța, 75 cl (vin alb sec)

Wheat Field with Cypresses, Vincent Van Gogh, 1889

Preț: 565 lei
498.54 lei fără TVA
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No. 25:	 Connaisseur
	 CAD 1925

Prezentare: cufăr cadou Comtesse du Barry 01 (dimensiuni: L35 x l25 x h17.5 cm)

 Crêpes dentelle învelite în ciocolată neagră prezentate 
   în cutie metalică, 70 gr
 Domaine Vacheron Sancerre Blanc, Loire, Franța, 75 cl 
    (vin alb sec)
 Château Tour de Marbuzet AOC Saint-Estèphe, Franța, 75 cl 
    (vin roșu sec)
 Langlois-Château Crémant de Loire Rosé, Loire, Franţa, 75 cl

 Terroir Gourmand: terină de raţă cu ciuperci de pădure, 
   rillettes de raţă cu 20% foie gras, le supréme de foie 
   gras de raţă (3 x 70 gr)
 Tabletă de ciocolată neagră Bolivie 74% cacao, 75 gr

Still Life of Oranges and Lemons with Blue Gloves, Vincent van Gogh, 1889

Preț: 760 lei
656.16 lei fără TVA
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 Terroir Gourmand: terină de raţă cu ciuperci de pădure, 
   rillettes de raţă cu 20% foie gras, le supréme de foie 
   gras de raţă (3 x 70 gr)

No. 26:	 Invitation
	 CAD 1926

Prezentare: cutie cadou Comtesse du Barry 08 (dimensiuni: L35.5 x l31.8 x h11.3 cm)

 Portocale confiate învelite în ciocolată neagră, 100 gr
 Joseph Drouhin Chablis Premier Cru Vaillons AC, 
    Bourgonge, Franța, 75 cl (vin alb sec)
 Château Tour de Marbuzet AOC Saint-Estèphe, 
    Franța, 75 cl (vin roșu sec)

La Grenouillere, Claude Monet, 1869

Preț: 650 lei
560.64 lei fără TVA
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 Rillettes de rață cu trufe negre, 140 gr
 Selecție de 4 praliné cu ciocolată neagră 
    și ciocolată cu lapte, 30 gr

No. 27:	 La Truffe
	 CAD 1927

Prezentare: cutie cadou Comtesse du Barry 08 (dimensiuni: L35.5 x l31.8 x h11.3 cm)

 Coffret cadou: muștar cu trufe de vară, sare gri 
   de Guérande cu trufe de vară, ulei de măsline 
   extra virgin cu trufe de vară, 240 gr
 Champagne Bollinger Special Cuvée Brut, 
   AOC Champagne, Franța, 75 cl

Gossip, Giovanni Boldini, 1873

Preț: 690 lei
556.73 lei fără TVA
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 Terină de mistreţ cu afine, 140 gr
 Tabletă de ciocolată cu lapte și caramel, 75 gr
 Biscuiți înveliți în ciocolată neagră și ciocolată cu lapte, 90 gr

No. 28:	 Angelina 
	 CAD 1928

Prezentare: cutie cadou Comtesse du Barry 08 (dimensiuni: L35.5 x l31.8 x h11.3 cm)

 Mini gianduja prezentate în cutie metalică, 100 gr
 Champagne Deutz Brut Rosé, AOC Champagne, 
   Franța, 75 cl

In the Park, Paris, Maurice Brazil Prendergast, 1891

Preț: 565 lei
488.98 lei fără TVA
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 Terroir Gourmand: terină de raţă cu ciuperci de pădure, 
   rillettes de raţă cu 20% foie gras, le supréme de foie 
   gras de raţă (3 x 70 gr)

No. 29: Epicure
	 CAD 1929

Prezentare: cutie cadou Comtesse du Barry 08 (dimensiuni: L35.5 x l31.8 x h11.3 cm)

 Crêpes dentelle învelite în ciocolată neagră prezentate 
   în cutie metalică, 70 gr
 Château Cos d’Estournel Le Medoc de Cos 
    AOC Medoc, Bordeaux, Franța, 75 cl (vin roșu sec)
 Champagne Bollinger Special Cuvée Brut, 
    AOC Champagne, Franța, 75 cl

Vetheuil in Summer, Claude Monet, 1880 

Preț: 790 lei
676.82 lei fără TVA
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The Flatiron Building, Samuel Halpert, 1919
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No. 30:	Perfect Day
	 CAD 1930

Prezentare: cufăr cadou Comtesse du Barry 01 (dimensiuni: L35 x l25 x h17.5 cm)

 Tabletă de ciocolată neagră Venezuela Porcelana 
   Superieur, 75 gr
 Il Pino di Biserno IGT Toscana, Italia, 75 cl (vin roșu sec)
 Domaine des Perdrix Nuits-Saint-Georges AC, 
    Bourgogne, Franța, 75 cl (vin roșu sec)
 Champagne Bollinger Rosé, AOC Champagne, Franța, 75 cl

 Cutie cadou cu terină din piept confiat de rață și chutney 
    de ceapă, 280 gr
 Caramele cu unt sărat prezentate în cutie metalică, 150 gr
 Tabletă de ciocolată neagră Venezuela Rio Caraibe 
   100% cacao, 75 gr

Preț: 1490 lei
1277.70 lei fără TVA
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 Cutie cadou cu 5 specialități de rață: bloc de foie gras, 
   médaillon de foie gras, le suprême de foie gras, crème 
   de foie gras și rilletă cu foie gras 20% (5 x 70 gr)
 Mini praline rochers cu ciocolată cu lapte, migdale și 
   arahide crocante, 100 gr
 Tabletă de ciocolată Fevory cu lapte și boabe de cacao, 75 gr
 Tabletă de ciocolată neagră Bolivie 74% cacao, 75 gr

No. 31:	 Coffret Angelus
	 CAD 1931

Prezentare: cufăr cadou Comtesse du Barry 01 (dimensiuni: L35 x l25 x h17.5 cm)

 Tabletă de ciocolată albă cu Tonka, 75 gr
 Château d’Estoublon ulei de măsline extra virgin AOP 
    nouvelle recolte, 50 cl
 Le Carillon d’Angelus 2015, Saint-Émilion Grand Cru, 
    Franța, 75 cl (vin roșu sec)
 Champagne Bollinger Special Cuvée Brut, 
   AOC Champagne, Franța, 75 cl

Preț: 1850 lei
1603.96 lei fără TVA
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Madame Michel-Levy, Edouard Manet, 1882 
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No. 32:	 Coffret Royal
	 CAD 1932

Prezentare: cutie cadou Comtesse du Barry 08 (dimensiuni: L35.5 x l31.8 x h11.3 cm)

 Miere de salcâm cu trufe de vară, 120 gr
 Domaine JM Boillot Sous Le Puits, Puligny-Montrachet 
   Premier Cru, Franța, 75 cl (vin alb sec)
 Château Smith Haut Lafitte Rouge, AOC Pessac-Léognan, 
   Bordeaux, Franța, 75 cl (vin roșu sec)

 Cutie cadou cu 5 specialități de rață: bloc de foie gras, 
   médaillon de foie gras, le suprême de foie gras, crème 
   de foie gras și rilletă cu foie gras 20% (5 x 70 gr)
 Pesto cu busuioc și trufe de vară, 80 gr

Regatta at Sainte-Adresse, Claude Monet, 1867

Preț: 1900 lei
1618.39 lei fără TVA
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Oleanders, by Vincent Van Gogh, 1888

Château Miraval Rosé în 
cutie cadou, AOP Côtes 
de Provence, Franța, 75 cl

Château Miraval Rosé 
Magnum, AOP Côtes 
de Provence, Franța, 150 cl

Château Miraval Rosé 
Jeroboam, AOP Côtes 
de Provence, Franța, 300 cl

Château Miraval Rosé 
Methuselah, AOP Côtes 
de Provence, Franța, 600 cl

PREȚ: 135 LEI PREȚ: 270 LEI PREȚ: 850 LEI PREȚ: 1990 LEI

RFR2735 RFR2736 RFR2737 RFR2735
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No. 33:	 Voyage 
	 CAD 1933

Prezentare: cufăr cadou Comtesse du Barry 02 (dimensiuni: L50 x l30.5 x h53 cm)

 Tabletă de ciocolată Fevory cu lapte și boabe de cacao, 75 gr
 Tabletă de ciocolată albă cu Tonka, 75 gr
 Château Miraval Rosé AOP Côtes de Provence, 
    Franța, 75 cl (vin rosé sec)
 Domaine Vacheron Sancerre Blanc, Loire, Franța, 75 cl 
    (vin alb sec)
 Michel Redde Les Bois de Saint-Andelain, Blanc Fumé 
   de Pouilly, Loire, Franța, 75 cl (vin alb sec)
 Château Tour de Marbuzet AOC Saint-Estèphe, 
   Franța, 75 cl (vin roșu sec)
 Perrin Les Sinards AOC Châteauneuf-du-Pape, 
   Côtes du Rhône, Franța, 75 cl (vin roșu sec)
 Champagne Jeeper Cuvée Grand Assemblage Brut, 
   AOC Champagne, Franța, 75 cl

 Terină gasconă, 140 gr
 Terină țărănească cu alune, 140 gr
 Terină din ficăței de pasăre cu vin de Banyuls, 140 gr
 Terină țărănească cu struguri, 140 gr
 Terină de mistreţ cu afine, 140 gr
 Rilletă de porc cu piment d’Espelette și jambon 
   de Bayonne, 140 gr
 Tabletă de ciocolată neagră Venezuela Rio Caraibe 
   100% cacao, 75 gr
 Tabletă de ciocolată neagră Venezuela Porcelana 
   Superieur, 75 gr
 Tabletă de ciocolată neagră Bolivie 74% cacao, 75 gr
 Tabletă de ciocolată neagră Vénézuela cu nougatine, 105 gr

Preț: 2225 lei
1918.01 lei fără TVA
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The Englishman at the Moulin Rouge, Henri de Toulouse-Lautrec, 1892
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Paris, Rue du Havre, Jean Beraud, 1882
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No. 34:	Le Grand Duo de Château 
	 Smith Haut Lafitte 
	 CAD 1934

Prezentare: cufăr cadou Comtesse du Barry 01 (dimensiuni: L35 x l25 x h17.5 cm)

 Château Smith Haut Lafitte Rouge, AOC Pessac-Léognan, 
    Bordeaux, Franța, 75 cl (vin roșu sec)
 Château Smith Haut Lafitte Blanc, AOC Pessac-Léognan, 
    Bordeaux, Franța, 75 cl (vin alb sec)
 Champagne Deutz Brut Classic, AOC Champagne, 		
    Franța, 75 cl

 Terroir Gourmand: terină de raţă cu ciuperci de pădure, 
   rillettes de raţă cu 20% foie gras, le supréme de foie 
   gras de raţă (3 x 70 gr)
 Tabletă de ciocolată neagră Bolivie 74% cacao, 75 gr
 Caramele cu unt sărat prezentate în cutie metalică, 150 gr
 23 bomboane asortate, din ciocolată neagră și ciocolată 
   cu lapte, 240 gr

Preț: 2750 lei 
2344.61 lei fără TVA
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No. 35:	 Magnifique 
	 CAD 1935

Prezentare: cufăr cadou Comtesse du Barry 02 (dimensiuni: L50 x l30.5 x h53 cm)

 Domaine JM Boillot Sous Le Puits, Puligny-Montrachet 
   Premier Cru, Franța, 75 cl (vin alb sec)
 Joseph Drouhin Puligny-Montrachet Premier Cru Folatières, 
   AOC Bourgogne, Franţa, 75 cl (vin alb sec)
 Château Smith Haut Lafitte Rouge, AOC Pessac-Léognan, 
    Bordeaux, Franța, 75 cl (vin roșu sec)
 Château Latour Pauillac de Latour, Pauillac, Franța, 75 cl 
   (vin roșu sec)
 Opus One, Napa Valley California, SUA, 75 cl (vin roșu sec)
 Champagne Bollinger Special Cuvée Brut, 
   AOC Champagne, Franța, 75 cl

 Coffret cu 12 terine asortate, prezentate în cutia cadou 
   cu sertare, 12 x 70 gr
 Coffret cadou: muștar cu trufe de vară, sare gri 
   de Guérande cu trufe de vară, ulei de măsline 
   extra virgin cu trufe de vară, 240 gr
 Crêpes dentelle învelite în ciocolată neagră, prezentate 
   în cutie metalică, 70 gr
 Caramele cu unt sărat, prezentate în cutie metalică, 150 gr
 Mini gianduja prezentate în cutie metalică, 100 gr
 15 bomboane asortate, din ciocolată neagră și ciocolată 
   cu lapte, 155 gr

Preț: 6900 lei
5858.23 lei fără TVA
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A Matador, Edouard Manet, 1866-1967 
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Tabletă de ciocolată cu lapte 
și caramel, 75 gr

Biscuiți înveliți în ciocolată neagră 
și ciocolată cu lapte, 90 gr

Selecție de 4 praliné cu ciocolată 
neagră și ciocolată cu lapte, 30 gr

Tabletă de ciocolată neagră 
cu 71,5% cacao, 75 gr

PREȚ: 40 LEI

PREȚ: 45 LEI PREȚ: 50 LEI

PREȚ: 40 LEI

30114

30602 30033

30110

Mini praliné rochers cu ciocolată cu 
lapte, migdale și arahide crocante, 
100 gr

Tabletă de ciocolată cu lapte și 
alune, 75 gr

PREȚ: 95 LEI

PREȚ: 40 LEI

30019

30113
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Mini gianduja prezentate 
în cutie metalică, 100 gr

PREȚ: 65 LEI

30068

Coffret Les Emblematique: 
- Ciocolată caldă 25 cl 
- Cremă de castane 120 gr 
- Crêpes dentelle învelite în ciocolată 
   neagră, 30 gr

Perle crocante învelite 
în ciocolată cu lapte, 
prezentate în cutie metalică, 110 gr

Crêpes dentelle învelite 
în ciocolată neagră prezentate 
în cutie metalică, 70 gr

Migdale învelite în ciocolată 
neagră și ciocolată cu lapte, 
prezentate în cutie metalică, 140 gr

Boabe de cafea învelite în ciocolată 
neagră și ciocolată cu lapte, prezentate 
în cutie metalică, 130 gr

Caramele cu unt sărat
 prezentate în cutie metalică, 150 gr

PREȚ: 125 LEI

PREȚ: 75 LEI

PREȚ: 60 LEI

PREȚ: 75 LEI PREȚ: 75 LEI

PREȚ: 65 LEI

30537

30158

30608

30156 30157

30088

Biscuiți asortați, 
în cutie metalică, 70 gr

PREȚ: 90 LEI

30027
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Florentins cu ciocolată neagră 
și portocale, 70 gr

Biscuiți cu unt de Baratte 
și sare de Guérande, 125 gr

Biscuiți cu Earl Grey și ciocolată 
cu lapte, 105 gr

Ceai Mont Blanc, 
în cutie metalică, 100 gr

Ceai Vert a la menthe, 
în cutie metalică, 100 gr

Ceai Vert au jasmin, 
în cutie metalică, 100 gr

Ceai 226 Cacao, 
în cutie metalică, 100 gr

Ceai Angelina, 
în cutie metalică, 100 gr

Ceai Darjeeling, 
în cutie metalică, 100 gr

PREȚ: 50 LEIPREȚ: 50 LEI PREȚ: 50 LEI

PREȚ: 90 LEI

PREȚ: 90 LEI PREȚ: 90 LEIPREȚ: 90 LEI

PREȚ: 90 LEI PREȚ: 90 LEI

3062530611 30610

30498

30495 3049630507

30497 30501
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22 de bomboane asortate de 
ciocolată neagră și ciocolată cu 
lapte prezentate în cutia metalică Maxim’s 
de Paris - Ediție specială de Crăciun, 215 gr

PREȚ: 110 LEI

Marcă franţuzească de excepţie cu o istorie de peste un secol, Maxim’s de 
Paris reprezintă tradiţia de l’art de vivre à la française: produse rafinate, 
prezentate în ambalaje seducătoare, pentru cele mai exigente gusturi.

Vă invităm să le descoperiți în aceste pagini sau să le degustați la celebrul 
restaurant din Paris, 3 rue Royale.

4985
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Tabletă de ciocolată cu lapte cu 
inserții de gianduja și crêpes, 85 gr

Tabletă de ciocolată neagră 
cu inserții de mentă, 85 gr

PREȚ: 29 LEI

PREȚ: 19 LEI PREȚ: 19 LEI

PREȚ: 29 LEI

43294312

Tabletă de ciocolată albă cu unt 
pur de cacao și inserții de caramel, 
85 gr

18 crêpes dentelle învelite 
în ciocolată cu lapte, 90 gr

18 crêpes dentelle învelite 
în ciocolată cu neagră, 90 gr

8 pătrățele de ciocolată cu lapte 
și praliné, 40 gr

Bomboane cu cremă de cafea 
învelite în ciocolată neagră, 
ambalate individual, prezentate în cutia 
metalică Maxim’s de Paris, 175 gr

Bomboane cu cremă de mentă 
învelite în ciocolată neagră, 
ambalate individual, prezentate în cutia 
metalică Maxim’s de Paris, 175 gr

8 pătrățele de ciocolată neagră 
cu boabe de cacao, 40 gr

PREȚ: 29 LEI

PREȚ: 25 LEI

PREȚ: 25 LEI
PREȚ: 49 LEI PREȚ: 49 LEI

4336

2189

2172

4473

4183 4172

4466
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Cafea Pur Arabica prezentată în cutia 
metalică Maxim’s de Paris, 250 gr

Cafea Arabica provenită din 
6 origini prestigioase, de pe 
3 continente, 250 gr

36 de biscuiți fini asortați, prezentați 
în cutia metalică Maxim’s de Paris, 190 gr

Coffret cu 24 crêpes dentelle 
învelite în ciocolată cu lapte și 
ciocolată neagră, Ediția Paris, 120 gr

Biscuiți cu speculoos înveliți 
în ciocolată cu lapte, 100 gr

Coffret cu 4 trufe cu unt pur 
de cacao, ambalate individual, 34 gr

Lumânare festivă cu aromă 
de ciocolată

Coffret cu 24 crêpes dentelle 
învelite în ciocolată cu lapte și 
ciocolată neagră, Ediția Louvre, 120 gr

Coffret cu 24 crêpes dentelle 
învelite în ciocolată cu lapte și 
ciocolată neagră, Ediția Montmartre, 
120 gr

PREȚ: 59 LEI
PREȚ: 45 LEI

PREȚ: 95 LEI

PREȚ: 55 LEI

PREȚ: 29 LEI PREȚ: 19 LEI PREȚ: 75 LEI

PREȚ: 55 LEI
PREȚ: 55 LEI

31173469

2158

3438 9072 21005

2134 2165



lemanoir.ro / 021-230.00.36 59

Beef & Sushi Bar

Str. Episcopiei nr. 3
www.sushiroom.ro, comenzi@sushiroom.ro

    /SushiRoomBucuresti
Tel.: +4 0758 059 605

JAPANESE CHARCOAL GRILL     �      SUSHI BAR
WAGYU BEEF     �      GREAT SAKE & WINE LIST
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În acest an, din nou, Comtesse du Barry vă promite că selecția sa de cadouri va fi 
cheia fericirii Sărbatorilor de sfârșit de an. Astfel, această frumoasă și călduroasă 
perioadă va fi alcătuită din momente fericite de împărțit, de convivialitate în 
jurul mesei și de cadouri gourmet.

Comtesse du Barry v-a pregătit cadouri inedite, în ediție limitată, pentru a vă 
putea permite descoperirea sau redescoperirea celor mai savuroase rețete. 
Dăruirea cadourilor Comtesse du Barry reprezintă oferirea unei experiențe 
inedite, într-un cadru de excepție.
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Cutie cadou cu bloc de foie
gras de rață (100 gr) și chutney 
de smochine (27 gr)

Cutie cadou cu bloc de foie gras de 
rață (100 gr), chutney de smochine 
(27 gr) și vin alb dulce Sainte-Croix 
du Mont, Grand Vin de Bordeaux, 
Franța, 37,5 cl

Cutie cadou Autour de la Truffe: 
ulei de măsline aromat cu trufe negre, muștar 
aromat cu trufe și piper negru, cremă de măsline 
cu trufe, sare de mare cu trufe și alune

Coffret collection cu 12 specialități 
asortate, prezentate în cutia cadou 
cu sertare: terrines (70 gr), rillettes (70 gr), 
suprêmes (65 gr), médaillons (65 gr)

Coffret Intégral cu 17 specialități 
asortate: blocs de foie gras (65 gr), 
crèmes de foie gras (70 gr), suprêmes 
(65 gr), médaillons (65 gr), rillettes (70 gr) 
și terrines (70 gr)

Cutie cadou cu foie gras de rață 
(90 gr) și chutney de smochine (27 gr)

PREȚ: 150 LEI

PREȚ: 250 LEI

PREȚ: 240 LEI

PREȚ: 340 LEI
PREȚ: 590 LEI

PREȚ: 185 LEI

BFOG14 BFOG18

SCTR02

BTER17BTER18

BFOG16

Cutie cadou cu 6 terrines asortate 
(6x70 gr) și 3 chutneys (3x27 gr)

Cutie cadou cu 5 specialități de foie 
gras de rață: crème de foie gras (70 gr), 
médaillon de foie gras de rață (65 gr), suprême 
de bloc de foie gras (65 gr), rillettes de rață cu 20% 
foie gras (70 gr), bloc de foie gras de rață (65 gr)

PREȚ: 215 LEI

PREȚ: 215 LEI

BTER16 BAGMN19



lemanoir.ro / 0759.122.12262

24 de specialități din fructe, 250 gr

Ceai negru Comtesse Impériale, 100 gr

Cutie cu 9 bomboane asortate 
din ciocolată neagră și ciocolată 
cu lapte, 90 gr

Cutie cu 15 bomboane asortate 
din ciocolată neagră și ciocolată 
cu lapte, 155 gr

Cutie cu 23 bomboane asortate 
din ciocolată neagră și ciocolată 
cu lapte, 240 gr

Cutie cu 47 bomboane asortate 
din ciocolată neagră și ciocolată 
cu lapte, 490 gr

Miere de flori, 125 gr Dulceață de căpșune cu vanilie, 220 gr

PREȚ: 129 LEI

PREȚ: 89 LEI

PREȚ: 95 LEI PREȚ: 150 LEI

PREȚ: 225 LEI PREȚ: 450 LEI

PREȚ: 49 LEI PREȚ: 39 LEI

PAFR25

CTHM10

SACH90 SACH15

SACH24 SACH49

AMFL12 MCFV22

Biscuiți asortati prezentați în cutia 
metalică, 150 gr

PREȚ: 99 LEI

LBIS20



lemanoir.ro / 021-230.00.36 63

Perle din ciocolată cu lapte și 
nougatine, 100 gr

Portocale confiate învelite 
în ciocolată neagră, 100 gr

Mendiants cu ciocolată neagră 
și ciocolată cu lapte, 80 gr

Crêpes dentelle învelite 
în ciocolată cu lapte, 80 gr

Migdale cu ciocolată și caramel, 
100 gr

Migdale prăjite cu ciocolată cu lapte 
și pudră de cacao, 100 gr

PREȚ: 39 LEI

PREȚ: 75 LEI PREȚ: 79 LEI PREȚ: 39 LEI

PREȚ: 39 LEI PREȚ: 39 LEI

MADP10

SORA10 SMLN80 LCDE80

MACS10 MALC10

Caramele asortate cu unt sărat, 
cu lapte și cu ciocolată, 150 gr

Petit calissons, specialități 
franțuzești glazurate, cu aromă 
de pepene galben și portocale și 
pudră de migdale, 70 gr

Mini nougat cu migdale 
și miere, 75 gr

PREȚ: 69 LEI
PREȚ: 69 LEI

PREȚ: 69 LEI

MACA75RPCN75 RBNO75
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M 6 8  1 9 6 8  5 0 c l  4 0 %  1 2 8 0
M 6 7  1 9 6 7  5 0 c l  4 0 %  1 2 9 0
M 6 6  1 9 6 6  5 0 c l  4 0 %  1 3 0 0
M 6 5  1 9 6 5  5 0 c l  4 0 %  1 9 2 5
M 6 4  1 9 6 4  5 0 c l  4 0 %  1 8 7 0
M 6 3  1 9 6 3  5 0 c l  4 0 %  1 9 4 0
M 6 2  1 9 6 2  5 0 c l  4 0 %  2 1 5 0
M 6 0  1 9 6 0  5 0 c l  4 0 %  2 8 5 0
M 5 9  1 9 5 9  5 0 c l  4 0 %  3 7 5 0
6 0 A  6 0 A n s  5 0  c l     4 0 %     5 4 5 0
M 5 2  1 9 5 2  5 0 c l  4 0 %  4 5 0 0
M 4 9  1 9 4 9  5 0 c l  4 0 %  5 8 5 0
M 4 6  1 9 4 6  5 0 c l  4 0 %  5 3 5 0
M 4 4  1 9 4 4  5 0 c l  4 0 %  5 9 0 0
M 4 3  1 9 4 3  5 0 c l  4 0 %  6 2 0 0
M 4 2  1 9 4 2  5 0 c l  4 0 %  5 2 0 0
M 4 1  1 9 4 1  5 0 c l  4 0 %  5 7 0 0
M 4 0  1 9 4 0  5 0 c l  4 0 %  6 3 5 0
M 3 9  1 9 3 9  5 0 c l  4 0 %  6 4 0 0
M 3 8  1 9 3 8  5 0 c l  4 0 %  8 5 0 0
M 3 7  1 9 3 7  5 0 c l  4 0 %  6 5 0 0
M 3 6  1 9 3 6  5 0 c l  4 0 %  5 5 0 0
M 3 5  1 9 3 5  5 0 c l  4 0 %  7 2 0 0
M 3 4  1 9 3 4  5 0 c l  4 0 %  6 5 5 0
M 3 3  1 9 3 3  5 0 c l  4 0 %  7 1 0 0
M 3 2  1 9 3 2  5 0 c l  4 0 %  7 2 0 0
M 3 1  1 9 3 1  5 0 c l  4 0 %  7 3 5 0
M 3 0  1 9 3 0  5 0 c l  4 0 %  7 4 5 0
M 2 9  1 9 2 9  5 0 c l  4 0 %  8 0 0 0
M 2 8  1 9 2 8  5 0 c l  4 0 %  8 3 5 0
M 2 7  1 9 2 7  5 0 c l  4 0 %  9 7 0 0
M 2 6  1 9 2 6  5 0 c l  4 0 %  9 8 5 0
M 2 5  1 9 2 5  5 0 c l  4 0 %  9 5 0 0
M 2 4  1 9 2 4  5 0 c l  4 0 %  9 6 5 0
M 2 3  1 9 2 3  5 0 c l  4 0 %  9 8 5 0
M22 1922 50cl  40% 12000
M21 1921 50cl  40% 12100
M18 1918 50cl  40% 11500
M14 1914 50cl  40% 13600
M10 1910 50cl  40% 13600
M04 1904 50cl  40% 14600
M02 1902 50cl  40% 20000
M01 1901 50cl  40% 20500
M00 1900 50cl  40% 36000
O88 1888 50cl  40% 42000

C 0 4  2 0 0 4 *  7 0  c l  4 0 %  4 1 0

C 0 3  2 0 0 3  7 0 c l  4 0 %  4 2 0

C 0 2  2 0 0 2  7 0 c l  4 0 %  4 2 5

C 0 1  2 0 0 1  7 0 c l  4 0 %  4 3 0

C 0 0  2 0 0 0  7 0 c l  4 0 %  4 4 5

C 9 9  1 9 9 9  7 0 c l  4 0 %  4 6 0

C 9 8  1 9 9 8  7 0 c l  4 0 %  4 7 5

C 9 7  1 9 9 7  7 0 c l  4 0 %  4 9 0

C 9 6  1 9 9 6  7 0 c l  4 0 %  5 1 0

C 9 5  1 9 9 5  7 0 c l  4 0 %  5 2 0

C 9 4  1 9 9 4  7 0 c l  4 0 %  5 4 0

C 9 3  1 9 9 3  7 0 c l  4 0 %  5 5 0

C 9 2  1 9 9 2  7 0 c l  4 0 %  5 7 0

C 9 1  1 9 9 1  7 0 c l  4 0 %  5 8 0

C 9 0  1 9 9 0  7 0 c l  4 0 %  6 0 0

C 8 9  1 9 8 9  7 0 c l  4 0 %  6 1 0

C 8 8  1 9 8 8  7 0 c l  4 0 %  6 3 0

C 8 7  1 9 8 7  7 0 c l  4 0 %  6 4 0

M 8 6  1 9 8 6  7 0 c l  4 0 %  6 6 0

M 8 5  1 9 8 5  7 0 c l  4 0 %  6 7 0

M 8 4  1 9 8 4  7 0 c l  4 0 %  6 9 0

M 8 3  1 9 8 3  7 0 c l  4 0 %  7 0 0

M 8 2  1 9 8 2  7 0 c l  4 0 %  7 1 5

M 8 1  1 9 8 1  7 0 c l  4 0 %  7 6 0

M 8 0  1 9 8 0  7 0 c l  4 0 %  7 9 0

M 7 9  1 9 7 9  7 0 c l  4 0 %  8 3 5

M 7 8  1 9 7 8  7 0 c l  4 0 %  9 1 5

M 7 7  1 9 7 7  7 0 c l  4 0 %  9 3 5

M 7 6  1 9 7 6  7 0 c l  4 0 %  9 9 0

M 7 5  1 9 7 5  7 0 c l  4 0 %  9 9 0

M 7 4  1 9 7 4  7 0 c l  4 0 %  1 0 5 0

M 7 3  1 9 7 3  7 0 c l  4 0 %  1 1 0 0

M 7 2  1 9 7 2  7 0 c l  4 0 %  1 2 0 0

M 7 1  1 9 7 1  7 0 c l  4 0 %  1 2 0 0

M 7 0  1 9 7 0  7 0 c l  4 0 %  1 3 1 0

V i n t a g e
Y e a r

N e t
C o n t e n t

A l c .  
V o l . P r e ț

L A U B A D E  C E L E B R A T I O N
V I N T A G E S  7 0 c l

V i n t a g e
Y e a r

N e t
C o n t e n t

A l c .  
V o l . P r e ț

L A U B A D E  C O L L E C T I O N
V I N T A G E S  5 0 c l
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Château de Laubade Armagnac XO 
Bas Armagnac, Franța, 40% vol., 70 cl

Carafa Aramis Armagnac Intemporel 
Hors d’Age, Bas Armagnac, Franța, 
40% vol., 70 cl

Carafa Diamant De Luxe Armagnac 
XO în cofret festiv, Bas Armagnac, Franța, 
40% vol., 70 cl

PREȚ: 425 LEI PREȚ: 550 LEI
PREȚ: 395 LEI

5AR 6DI 6E

Carafa Esprit Armagnac VSOP, 
Bas Armagnac, Franța, 40% vol., , 50 cl

Carafa Odile Armagnac VSOP, 
Bas Armagnac, Franța, 40% vol., 70 cl

Carafa Promenade Dorée 
Armagnac VSOP, Bas Armagnac, 
Franța, 40% vol.,  70 cl.

PREȚ: 250 LEI PREȚ: 260 LEI
PREȚ: 310 LEI

4ES 4OD 4PC

Château de Laubade Intemporel N°5, 
Bas Armagnac, Franța,  40% vol., 70 cl

PREȚ: 820 LEI

5E5

Carafa Extra De Luxe, 
Bas Armagnac, Franța, 40% vol., 70 cl

PREȚ: 1490 LEI

XOE

Château de Laubade Armagnac 
Vintage 1979, Bas Armagnac, Franța,
40% vol, 70 cl

PREȚ: 835 LEI

M79



lemanoir.ro / 0759.122.12266

Jocul vesel al bulelor din champagne însoţeşte întotdeauna un moment 
festiv, aniversar, de sărbătoare. Şampania este cadoul ideal pentru orice 
moment de bucurie, aducând cu ea eleganţă şi festivism. Case reputate 
de champagne şi crémant sunt prezentate în paginile următoare, pentru a 
alege băutura cea mai potrivită. 

Champagne & Bubbles

Champagne Bollinger Special 
Cuvée Brut în cutie cadou, 
AOC Champagne, Franța, 75 cl

Champagne Bollinger Rosé în cutie 
cadou, AOC Champagne, Franța, 75 cl

Champagne Bollinger 007 Bond 
2011 Limited Edition, în cutie cadou, 
AOC Champagne, Franța, 75 cl

PREȚ: 325 LEI
PREȚ: 395 LEI

PREȚ: 990 LEI

CH1305 CH1313 CH2037
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Champagne Deutz Brut Classic 
în cutie cadou, AOC Champagne, 
Franța, 75 cl

Champagne Deutz Brut Rosé în 
cutie cadou, AOC Champagne, 
Franța, 75 cl

Champagne Deutz Cuvée William 
Deutz 2007 în cutie cadou Prestige, 
AOC Champagne, Franța, 75 cl

PREȚ: 230 LEI PREȚ: 335 LEI PREȚ: 900 LEI

CH1001 CH1004 CH2039

Champagne Deutz Blanc de Blancs 
2013 în cutie cadou, AOC Champagne, 
Franța, 75 cl
PREȚ: 490 LEI

CH2032

Champagne Deutz Brut Classic 
Jeroboam în cutie de lemn, 
AOC Champagne, Franța, 300 cl

PREȚ: 1590 LEI

CH2027

Champagne Deutz Amour de 
Deutz 2009 în Coffret Prestige, 
AOC Champagne, Franța, 75 cl
PREȚ: 990 LEI

 CH2041

Champagne Deutz Brut Classic 
Methuselah în cutie de lemn, 
AOC Champagne, Franța, 600 cl

PREȚ: 3500 LEI

D60

Champagne Deutz Brut Classic 
Magnum în cutie de lemn, 
AOC Champagne, Franța, 150 cl

PREȚ: 590 LEI

D15
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Champagne Jeeper Cuvée Grand 
Assemblage Brut, AOC Champagne, 
Franța, 75 cl

Champagne Jeeper La Grande Cuvée 
Vintage în cutie cadou, AOC Champagne, 
Franța, 75 cl

Langlois-Château Crémant de Loire 
Blanc Brut AOC, Loire, Franţa, 75 cl

Champagne Jeeper Cuvée Grande 
Réserve Blanc de Blancs, AOC 
Champagne, Franța, 75 cl

Champagne Jeeper Grand Cru în 
cutie cadou, AOC Champagne, 
Franța, 75 cl

Langlois-Château Crémant de 
Loire Rosé AOC, Loire, Franţa, 75 cl

Champagne Dom Pérignon Blanc, 
AOC Champagne, Franța, 75 cl

Champagne Jeeper Cuvée Grand 
Rosé, AOC Champagne, Franța, 75 cl

PREȚ: 230 LEI

PREȚ: 390 LEI

PREȚ: 95 LEI

PREȚ: 295 LEI

PREȚ: 990 LEI

PREȚ: 110 LEIPREȚ: 975 LEI

PREȚ: 335 LEI

CH2011

CH2014

CR1013

CH2012

CH2040

CR1015CH1337

CH2013
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Cocktailuri, degustări de vinuri și gastronomie, cine festive sau mese de afaceri 
- faceți din toate aceste ocazii momente frumoase, presărate cu experiențe 
rafinate, pline de farmec. 

Organizăm evenimente în locațiile noastre sau în cele alese de 
dumneavoastră.

Evenimentele
semnătura Le Manoir
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Str. Nicolae Golescu nr.18
Tel. 0756.018.393
rezervari@bistroateneu.ro
www.bistroateneu.ro

Degustările Comtesse du Barry

Vă invităm să participați la degustările organizate 
în magazinele Comtesse du Barry în fiecare 
săptămână, de vineri până duminică. Calendarul 
degustărilor este disponibil la cerere pe adresa 
de e-mail office@lemanoir.ro

Degustările Le Manoir
Vă prezentăm o gamă exclusivă de specialități 
gastronomice: platouri de brânzeturi, canapés 
cu somon afumat sau foie gras, jamon iberic de 
Bellota, ganache de ciocolată. Organizăm evenimente 
private în locurile alese de dumneavoastră: lansări, 
evenimente corporate,  aniversări, cine formale 
cu personalul nostru dedicat. 

Tel: 021.230.00.36 /  office@lemanoir.ro

Str. Episcopiei nr. 2-4
Rezervări: +4 0756 151 197

www.theowl.ro
Bartender captain: 
Sebastian Florescu

Chef: Wirat Juthamachat

Chef: Sorin Miftode

Cocktail House

Private cocktails
Sushi Bar japanese
charcoal grill

Str. Episcopiei nr. 3
Rezervări: +4 0758 059 605
www.sushi.ro
comenzi@sushiroom.ro

Beef & Sushi Bar

VINS ET EPICERIE FINE
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Preț: 99 lei (87.59 lei fără TVA)

Preț: 155 lei (135.73 lei fără TVA)

Preț: 190 lei (165.45 lei fără TVA)Preț: 195 lei (165.45 lei fără TVA) Preț: 215 lei (185.45 lei fără TVA)

Preț: 165 lei (144.36 lei fără TVA) Preț: 180 lei (157.04 lei fără TVA)

Preț: 145 lei (127.55 lei fără TVA) Preț: 155 lei (135.49 lei fără TVA)

No. 01: Beautiful 
CAD 1901

No. 02: Normandie 
CAD 1902

No. 03: Chateaux et Chocolat  
CAD 1903

No. 04: Le Parisien 
CAD 1904

No. 05: Roses
CAD 1905

No. 06: Confessions 
Gourmandes CAD 1906

No. 08: Douceur 
CAD 1908

No. 07: La Réserve 
CAD 1907

No. 09: Noël 
CAD 1909

- Pg. 11 -

- Pg. 14 -

- Pg. 17 -

- Pg. 12  -

- Pg. 15  -

- Pg. 18  -

- Pg. 13  -

- Pg. 16  -

- Pg. 19  -

Sumarul colecției de pachete Le Manoir
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Preț: 275 lei (242.12 lei fără TVA) Preț: 295 lei (259.54 lei fără TVA)

Preț: 330 lei (284.33 lei fără TVA)

Preț: 350 lei (302.83 lei fără TVA)

Preț: 350 lei (302.75 lei fără TVA) Preț: 350 lei (299.59 lei fără TVA)

Preț: 215 lei (192.24 lei fără TVA) Preț: 275 lei (237.41 lei fără TVA) Preț: 245 lei (214.44 lei fără TVA)

No. 10: Tradition 
CAD 1910

No. 12: Beautiful 
Sparkling CAD 1912

No. 11: Elegance 
CAD 1911

No. 13: Châteaux 
CAD 1913

No. 14: Les Roques 
CAD 1914

No. 16: Harmonie 
CAD 1916

No. 15: Saveurs 
CAD 1915

No. 17: Bleu Comtesse 
CAD 1917

No. 18: Baron De Médoc 
CAD 1918

- Pg. 20 -

- Pg. 23 -

- Pg. 26 -

- Pg. 21  -

- Pg. 24  -

- Pg. 27  -

- Pg. 22  -

- Pg. 25 -

- Pg. 28 -



lemanoir.ro / 0759.122.12274

Preț: 650 lei (560.64 lei fără TVA) Preț: 690 lei (556.73 lei fără TVA)

Preț: 495 lei (423.83 lei fără TVA) Preț: 495 lei (424.52 lei fără TVA) Preț: 565 lei (498.54 lei fără TVA)

Preț: 390 lei (342.15 lei fără TVA) Preț: 450 lei (386.63 lei fără TVA)

Preț: 760 lei (656.16 lei fără TVA)

Preț: 495 lei (424.14 lei fără TVA)

No. 19: Seigneur 
CAD 1919

No. 20: Hiver Chic 
CAD 1920

No. 21: Paveil de Luze 
CAD 1921

No. 22: Chevalier 
CAD 1922

No. 23: Grand Cru 
CAD 1923

No. 24: Saveurs du Sud 
CAD 1924

No. 26: Invitation 
CAD 1926

No. 27: La Truffe 
CAD 1927

No. 25: Connaisseur 
CAD 1925

- Pg. 29 -

- Pg. 32 -

- Pg. 35 -

- Pg. 30  -

- Pg. 33  -

- Pg. 36  -

- Pg. 31  -

- Pg. 34  -

- Pg. 37  -
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Preț: 565 lei (488.98 lei fără TVA)

Preț: 6900 lei (5858.23 lei fără TVA)Preț: 2750 lei (2344.61 lei fără TVA)

Preț: 1850 lei (1603.96 lei fără TVA) Preț: 1900 lei (1618.39 lei fără TVA) Preț: 2225 lei (1918.01 lei fără TVA)

Preț: 790 lei (676.82 lei fără TVA) Preț: 1490 lei (1277.70 lei fără TVA)

No. 28: Angelina 
CAD 1928

No. 29: Epicure 
CAD 1929

No. 30: Perfect Day 
CAD 1930

No. 31: Coffret Angelus 
CAD 1931

No. 32: Coffret Royal 
CAD 1932

No. 33: Voyage 
CAD 1933

No. 34: Le Grand Duo de  Château 
Smith Haut Lafitte CAD 1934

No. 35: Magnifique 
CAD 1935

- Pg. 38 -

- Pg. 42 -

- Pg. 39  -

- Pg. 44  -

- Pg. 50  -- Pg. 49  -

- Pg. 41  -

- Pg. 46  -
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Cutia cadou Comtesse du Barry mică (06)
(dimensiuni: 27 x 18,5 x 9,7 cm)

P R E Ț : 3 5  L E I

Cufăr cadou Comtesse du Barry (01)
(dimensiuni: 35 x 25 x 17,5 cm)

P R E Ț :  1 1 0  L E I

Cutie de lemn 1 sticlă 
Comtesse du Barry

(dimensiuni: 34 x 10 x 10 cm)
P R E Ț :  3 5  L E I

Cufăr cadou Comtesse du Barry (02)
(dimensiuni: 50,5 x 30,5 x 53 cm)

P R E Ț :  4 0 0  L E I

Cutia cadou Comtesse du Barry medie (07)
(dimensiuni: 34,5 x 19 x 11,3 cm)

P R E Ț : 5 0  L E I

Cutia cadou Comtesse du Barry mare (08)
(dimensiuni: 35,7 x 31,8 x 11,3 cm)

P R E Ț : 6 5  L E I

Cutie de lemn 2 sticle 
Comtesse du Barry

(dimensiuni: 35 x 20 x 11 cm)
P R E Ț :  4 5  L E I

Cutie de lemn 3 sticle 
Comtesse du Barry

(dimensiuni: 35 x 28 x 11 cm)
P R E Ț :  5 0  L E I

Cutie de lemn 6 sticle 
Comtesse du Barry

(dimensiuni: 35 x 52 x 11 cm)
P R E Ț :  6 5  L E I

Prezentarea 

CADOURILOR
LE MANOIR
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Bon de comandă
Înainte de a-l completa, vă rugăm să-l fotocopiaţi pentru următoarele dumneavoastră comenzi.

Puteţi comanda:
PRIN TELEFON:   021.230.00.36/ 0759.122.122
PRIN FAX:  021-210.61.00
PRIN INTERNET: lemanoir.ro, office@lemanoir.ro
MAGAZINE:  București: Str.Episcopiei nr. 2-4, telefon: 021-311.03.91
   Băneasa Shopping City, telefon: 021-361.16.25
   Bd. Mircea Eliade nr. 3, telefon: 031-620.40.32 
   Cluj Napoca: Str. Emil Isac nr. 14, telefon: 0264-45.01.34
   

Adresa de facturare:
Societate:............................................................................................................................
Comandă efectuată de către Doamna, Domnul:............................................................
Serviciul sau funcţia:………………………………………………………………………………………………...............
Strada:............................................................................Nr.............Cod poștal:................
Localitatea:..................................................Judeţ:............................................................
Cod fiscal / CNP:........................... /..................................................................................
Nr. Reg. Comerţului: J.......................................................................................................
Cont bancar.......................................................................................................................
Banca:................................................................................................................................
Telefon:...........................................................Fax:............................................................
Email:.................................................................................................................................
Interval de livrare dorit: din data..................................................................................
   până la data de......................................................................

Adresa de livrare:
       identică    alta decât cea de facturare 

Societate:...........................................................................................................................
Doamna, Domnul:............................................................................................................
Strada:............................................................................Nr.............Cod poștal:................
Telefon:..............................................................................................................................
Informaţii suplimentare pentru livrare:..........................................................................
În cazul mai multor adrese de livrare vă rugăm să indicați acest lucru pe o listă separată.

Cod produs Denumire Cantitate Preț unitar Total
   (TVA inclus) (TVA inclus) 

    

    

    

    

    

    

Modalitate de plată:    Reduceri:

  

 

Total la comandă   Costuri expediere: 

Avans 50%   Total comanda(fara TVA): 

   Total comandă: 

(Începând cu suma de 3250 lei,
vă rugăm să ne consultați)

ŞTAMPILA:

SEMNĂTURA:

....................................................

DATA:

.....................................................
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Cum comandați
 
P R I N  T E L E F O N : 

DEPARTAMENT CADOURI: 

021-230.00.36/ 0759.122.122
Consilierii Le Manoir vă stau la dispoziție cu toate 
informațiile de care aveți nevoie pentru a face cea mai 
potrivită alegere de luni până vineri între orele 9.00-18.00.

P R I N  P O Ș T Ă : 

Ne puteți trimite comanda dumneavoastră prin curier la 
adresa: Casa Galleron, Str. Anastasie Simu nr. 1, et. 2, 
010293, București

P R I N  F A X : 

Ne puteți trimite bonul de comandă completat la numărul 
de fax: 021-210.61.00. Vă rugăm să verificați că datele 
menționate în bonul de comandă sunt corecte și complete.

P R I N  I N T E R N E T : 

www.lemanoir.ro sau office@lemanoir.ro
Accesând pagina noastră de internet veți găsi 
gama completă de cadouri Le Manoir, iar comanda 
dumneavoastră poate fi lansată în mod direct, aici.
Comenzile dumneavoastră vor fi confirmate în cel mai 
scurt timp de către unul dintre consilierii Le Manoir.
Pentru informații referitoare la cadourile Le Manoir (gamă, 
comandă, livrare, etc.) vă rugăm să ne trimiteți un mesaj la: 
office@lemanoir.ro

L A  M A G A Z I N E : 

Boutique Comtesse du Barry Ateneu
Str. Episcopiei nr. 2-4, București (vis-a-vis de Ateneul Român)

Deschis Luni – Sâmbătă: 10:00 – 20:30 

Duminică: 10:30 – 17:30

Telefon: 021-311.03.91 

Boutique Comtesse du Barry Băneasa
Băneasa Shopping City, etaj 1, București

Deschis Luni – Duminică: 10:00 – 22:00

Telefon: 021-361.16.25

Boutique Comtesse du Barry Primăverii
Bd. Mircea Eliade nr. 3, București

Deschis Luni - Sâmbătă: 10:00 - 20:30

Duminică: 10:30 - 17:30

Tel.: 031-62.04.032

Boutique Comtesse du Barry Cluj Napoca
Str. Emil Isac nr. 14, Cluj Napoca

Deschis Luni - Vineri: 10:30 - 20:00

Sâmbătă: 10:30 - 17:30

Tel.: 0264.45.01.34

Aici puteți vedea ansamblul colecției de cadouri precum și o vastă gamă 
de produse gastronomice și vinuri.  

Livrare
L I V R Ă R I  I N T E R N E : 
Livrările se fac de luni până vineri în România între orele 
9.30 și 18.00. Pentru livrări sâmbăta vă rugăm să luați în 
calcul o taxă suplimetară de 50 RON. 

L I V R Ă R I  U E :
Majoritatea pachetelor din acest catalog pot fi expediate în 
străinătate, în cadrul Uniunii Europene. Pentru condiții de 
livrare și tarifare, vă rugăm să ne consultați.

T A R I F E  L I V R Ă R I :
Beneficiați de livrare gratuită pentru orice comandă 
superioară sumei de 1000 RON (TVA inclus) cu livrare la o 
singură adresă/ maxim 10 kg. 
Pentru comenzi inferioare sumei de 1000 RON (TVA inclus) 
sau livrări la adrese multiple, vă rugăm să luați în calcul o 
taxă de 35 RON (TVA inclus) pentru fiecare tranșă de maxim 
10 kg / colet și adresă.

D E S T I N A Ț I I  M U LT I P L E :
Vă rugăm să ne trimiteți pe email (office@lemanoir.ro) lista 
completă a  destinatarilor împreună cu informațiile necesare 
livrării (nume, adresă, număr telefon, tip pachet). Vă rugăm 
să verificați cu exactitate informațiile pe care ni le furnizați. 

T E R M E N E  D E  L I V R A R E :
Termenele de livrare obișnuite sunt între 2 și 3 zile lucrătoare 
de la recepția comenzii împreună cu plata integrală a acesteia. 
Dacă doriți o anumită dată de livrare vă rugăm sa ne indicați 
acest lucru în momentul transmiterii comenzii dumneavoastră.
Datorită numărului foarte mare de comenzi în perioada  
sărbătorilor, vă rugăm să prevedeți o perioadă de minim 
2 săptămâni de la recepționarea comenzii Dvs. şi până la 
onorarea acesteia. 
Vă mulţumim pentru înţelegere.

 
L I V R A R E  P R E S T I G E :
Pentru o livrare de prestigiu, șoferii nostri în ținută elegantă 
vă stau la dispoziție pentru livrări în București, de luni până 
vineri între orele 10.00 -19.00. Vă rugăm să luați în calcul o 
taxă de 100 lei/adresă/maxim 10 kg. 
Puteți consulta condițiile noastre generale de vânzare pe 
site-ul www.lemanoir.ro

M O D A L I T A T E  D E  P L A T Ă
Pentru persoane fizice și pentru  comenzi inferioare sumei 
de 1000 RON (TVA inclus), plata se va face integral odată cu 
lansarea comenzii. 
Pentru comenzi superioare sumei de 1000 RON (TVA 
inclus): comanda dumneavoastră va fi  considerată fermă 
după plata unui avans de 50% din valoarea comenzii, restul 
de plată va fi achitat cu minim 48 de ore înainte de livrarea/
ridicarea pachetelor comandate. 
Livrarea/ ridicarea pachetelor comandate nu poate fi 
efectuată înainte de achitarea integrală a comenzii Dvs. 
Plata se poate efectua și online pe site-ul www.lemanoir.ro

Prețurile din acest catalog conțin TVA și sunt valabile pâna la data de 31 mai 2020. în 
limita stocurilor disponibile. Fotografiile prezentate în acest catalog nu au valoare 
contractuală ci reprezintă sugestii de prezentare. Consumul de alcool dăunează grav 
sănătății. Consumați cu moderație.
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